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 № 44/3
О признании утратившими силу отдельных решений о порядке получения муниципальными служащими Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления
В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Совет Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу:

решение Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 01.08.2017 № 29/2 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления»;

решение Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 15.10.2018 № 54/1 «О внесении изменения в Положение о порядке получения муниципальными служащими Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе  в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления»;

решение Совета Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 06.03.2019 № 65/1 «О внесении изменения в Положение о порядке получения муниципальными служащими в Новобурундуковском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления».
2.  Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава Новобурундуковского сельского поселения
Дрожжановского муниципального района 
Республики Татарстан, Председатель Совета
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