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	CОВЕТ
НОВОБУРУНДУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
Улица Вокзальная, дом 31, 
П.ж.-д.ст.Бурундуки, Дрожжановский район 422490
	
	ТАТАРСТАН           РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧҮПРӘЛЕ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ЯҢА БОРЫНДЫК
ҖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ
Вокзал урамы, 31 нче йорт, 
Борындык тимер юл ст. поселогы ,      Чүпрәле районы
422490

	


РЕШЕНИЕ                                     				   КАРАР 
  п.ж.-д.ст. Бурундуки

от 20.10.2022 года                                                                               № 28/1

[bookmark: _GoBack]Об индексации размеров денежных вознаграждений глав муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и месячных должностных окладов муниципальных служащих Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан


В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22 августа 2022 г. № 881 «О повышении размеров ежемесячного денежного вознаграждения глав муниципальных образований, заместителей глав муниципальных образований, депутатов, членов выборных органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и должностных окладов муниципальных служащих в Республике Татарстан», Совет Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
1. Повысить (индексировать) с 1 октября 2022 года в 1,04 раза размеры денежных вознаграждений глав муниципальных образований, выборных должностных лиц местного самоуправления , осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и месячных должностных окладов муниципальных служащих Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2018 № 42/1 «Об установлении денежных вознаграждений лицам, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных окладов муниципальных служащих Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления».
2. Установить, что:
размеры денежных вознаграждений и должностных окладов работников, указанных в пункте 1 настоящего Решения, а также размеры ежемесячных и иных дополнительных надбавок, и выплат при повышении (индексации) подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения;
финансирование расходов, связанных с реализацией пункта 1 настоящего Решения, осуществляется в пределах средств, предусмотренные в бюджете Новобурундуковского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан на соответствующий финансовый год.
3. Настоящее решение вступает в силу с 1 октября 2022 года.


Глава Новобурундуковского сельского поселения 
Дрожжановского муниципального района
Республики Татарстан, Председатель
Совета Новобурундуковского сельского поселения
Дрожжановского муниципального района
Республики Татарстан:                                                                          В.Г. Ранцев
