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КАРАР
 10.08.2020                                                                                                        № 6

Татарстан Республикасы Яңа Борындык авыл җирлегенең сайлау участогы территориясендә агитация материаллары урнаштыру өчен махсус урыннар билгеләү турында

«Россия Федерациясе гражданнарының сайлау хокукларының һәм референдумда катнашу хокукының төп гарантияләре турында» Федераль закон, Татарстан Республикасы Сайлау Кодексының 64 статьясындагы 8 өлеше нигезендә карар бирәм:
1. 1345 нче сайлау участогы территориясендә агитация материалларын урнаштыру өчен махсус урыннар бүлеп бирергә һәм җиһазландырырга:
Яңа Борындык авыл җирлеге Башкарма комитетының административ бинасында: ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе поселогы, Вокзал ур., 27;
ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе, Северная урамы, 28а йорт адресы буенча урнашкан «продуктлар» кибете бинасында;
«Все для дома» кибете бинасында (адресы: ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе, Вокзал ур., 18 йорт);
ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе, Вокзал ур., 19 йорт адресы буенча урнашкан «продуктлар» кибете бинасында;
ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе, Гагарин урамы, 10А йорт адресы буенча урнашкан «продуктлар» кибете бинасында;
ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе поселогы, Вокзал урамы, 27А йорт адресы буенча урнашкан авыл мәдәният йорты бинасында;
авыл китапханәсе бинасында (адресы: ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе поселогы, Вокзал урамы, 27А йорт);
ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе поселогы, Элеваторная урамы, 1а йорт адресы буенча урнашкан «Государев Амбар» ААҖ бинасында
ТР, Чүпрәле районы, ТР, Чүпрәле районы, Борындык тимер юл станциясе поселогы, Вокзал урамы, 5 йорт адресы буенча почта элемтәсе бүлеге бинасында. 
2. Яңа Борындык авыл җирлеге башлыгының 2019 елның 20 июлендәге 11 номерлы карарын үз көчен югалткан дип танырга.
3. Әлеге карарны авыл җирлегенең мәгълүмат стендларында игълан итәргә.
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