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КАРАР
      2021 нче елның 13 август                       		              	         № 12/3              

Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының Яңа Борындык авыл җирлеге советы депутаты статусы турында нигезләмәгә үзгәреш кертү хакында

	«Коррупциягә каршы көрәш турында» 2008 елның 25 декабрендәге 273-ФЗ номерлы Федераль закон (2019 елның 16 декабренә үзгәрешләр белән) нигезендә Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының Яңа Борындык авыл җирлеге советы карар чыгарды:
        1. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының 2019 елның 15 нояберендәге 77/3 номерлы (08.06.2020 № 84/4 редакциясендә) Яңа Борындык авыл җирлеге советы депутаты статусы турында нигезләмәгә, 4 статьяның 1 пунктындагы 7 пунктчасын түбәндәге редакциядә бәян итеп, үзгәреш кертергә:
      «7) Россия Федерациясе гражданлыгы йә чит ил гражданлыгы - Россия Федерациясе халыкара шартнамәсендә катнашучы чит ил гражданлыгы, аның нигезендә чит ил гражданы җирле үзидарә органнарына сайланган булырга хокуклы, чит дәүләт гражданлыгы булу яисә яшәү хокукы яисә Россия Федерациясе халыкара шартнамәсе нигезендә Россия Федерациясе гражданы йә чит ил гражданы территориясендә даими яшәү хокукын раслаучы бүтән документ яисә чит ил гражданы булу хокукы, әгәр Россия Федерациясенең халыкара шартнамәсендә башкача каралмаган булса, җирле үзидарә органнарына сайланган булырга хокуклы;». 
[bookmark: _GoBack]    2. Әлеге карар Татарстан Республикасы хокукый мәгълүматының рәсми порталында һәм Чүпрәле муниципаль районының Яңа Борындык авыл җирлегенең рәсми сайтында рәсми басылып чыккан мизгеленнән үз көченә керә.
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