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КАРАР
      2022 нче елның 20 октябрь                       		              	         № 28/1           
Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге муниципаль хезмәткәрләренең даими нигездә үз вәкаләтләрен һәм айлык вазыйфаи окладларын гамәлгә ашыручы муниципаль берәмлекләр башлыкларының, җирле үзидарәнең сайланулы вазыйфаи затларының акчалата бүләкләү күләмнәрен индексацияләү турында

«Муниципаль берәмлекләр башлыкларының, муниципаль берәмлекләр башлыкларының, муниципаль берәмлекләр башлыкларының урынбасарларының, депутатларның, җирле үзидарәнең сайланулы органнары әгъзаларының Татарстан Республикасында муниципаль хезмәткәрләрнең даими нигездә һәм вазыйфаи окладларында үз вәкаләтләрен гамәлгә ашыручы айлык акчалата түләү күләмнәрен арттыру турында» 2022 елның 22 августындагы 881 номерлы Татарстан Республикасы Министрлар Кабинеты карары, Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге Советы карар чыгарды:
1. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге муниципаль хезмәткәрләренең даими нигездә һәм айлык вазыйфаи окладларын гамәлгә ашыручы муниципаль берәмлекләр башлыкларының, җирле үзидарәнең сайланулы вазыйфаи затларының акчалата бүләкләү күләмнәрен 2022 елның 1 октябреннән 1,04 тапкырга арттырырга (индексларга), «даими нигездә муниципаль вазыйфа биләүче затларга Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге муниципаль хезмәткәрләренең вазыйфаи окладлары күләмнәрен, айлык һәм башка өстәмә түләүләрне һәм аларны гамәлгә ашыру тәртибен билгеләү турында» 2018 елның 30 мартындагы 42/1 номерлы Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Советы карары белән расланган.
2. Түбәндәгеләрне билгеләргә: 
әлеге Решения 1 пунктында күрсәтелгән хезмәткәрләрнең акчалата бүләкләү күләмнәре һәм вазыйфаи окладлары, шулай ук айлык һәм башка өстәмә өстәмәләр күләмнәре, һәм арттырылганда (индексацияләгәндә) түләүләр арту ягына бер сумга кадәр түгәрәкләнергә тиеш; 
әлеге Карарның 1 пунктын гамәлгә ашыруга бәйле чыгымнарны финанслау тиешле финанс елына Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының Яңа Борындык авыл җирлеге бюджетында каралган акчалар чикләрендә гамәлгә ашырыла. 
3. Әлеге карар 2022 елның 1 октябреннән үз көченә керә.
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