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КАРАР
      2023 нче елның 19 декабрь                        		              	         № 44/5
Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Башкарма комитетына җирле әһәмияттәге аерым мәсьәләләрне хәл итү буенча вәкаләтләрне (вәкаләтләрнең бер өлешен) тапшыру турында

«Россия Федерациясендә җирле үзидарә оештыруның гомуми принциплары турында» 2003 елның 6 октябрендәге 131-ФЗ номерлы Федераль законның 15 статьясындагы 4 өлешенә ярашлы рәвештә Татарстан Республикасы Яңа Борындык авыл Чүпрәле муниципаль районы Советы карар итте:
1. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Советы тәкъдимен кабул итәргә, Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Башкарма комитетына җирле әһәмияттәге мәсьәләләрне хәл итү буенча Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге Башкарма комитетының түбәндәге вәкаләтләрен тапшыру турында:
- җирләү эше мәсьәләләре буенча махсуслаштырылган хезмәт булдыру;
- җирләү эше мәсьәләләре буенча махсуслаштырылган хезмәт эшчәнлеге тәртибен билгеләү;
- җирләү буенча гарантияле хезмәтләр исемлегенең хезмәтләр сыйфатына таләпләрне раслау;
- гарантияләнгән җирләү хезмәтләре исемлеге буенча күрсәтелә торган хезмәтләр бәясен раслау;
- үлгәннәрне (үлгәннәрне) җирләү хезмәтләренең бәясен ире, якын туганнары, башка туганнары яки үлгән кешенең законлы вәкиле булмаганда яки аларны җирләү мөмкин булмаганда, шулай ук үлгән кешене өйдә, урамда яки башка урында җирләү бурычын үз өстенә алган башка кешеләр булмаганда, Эчке эшләр органнары аның шәхесен билгеләгәннән соң раслау;
- Россия Федерациясе законнары белән билгеләнгән срокларда шәхесләре Эчке эшләр органнары тарафыннан билгеләнмәгән үлгәннәрне (үлгәннәрне) җирләү хезмәтләренең бәясен раслау.
2. Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге башкарма комитеты:
Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Башкарма комитеты белән әлеге карарның 1 пунктында күрсәтелгән вәкаләтләрне тапшыру турында килешү төзергә;
әлеге карарны гамәлгә ашыруны тәэмин итү максатларында бюджет законнары нигезендә Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге Советының 2024 елга һәм 2025 һәм 2026 еллар план чорына Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Борындык авыл җирлеге бюджеты турындагы карары проектында финанслауны күздә тотарга.
3. Әлеге карарны Татарстан Республикасы хокукый мәгълүматларының рәсми порталында бастырып чыгарырга, шулай ук Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районының рәсми сайтында Яңа Борындык авыл җирлеге бүлегендә урнаштырырга.
4. Әлеге карар 2024 елның 1 гыйнварыннан үз көченә керә.
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